

ВЫСУНСКИЙ РАЙБОЦЕНТРИИ

Орган Высунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 117 (3605)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 октября 1943 года

Цена 20 коп.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего

Генералу армии МАЛИНОВСКОМУ

Войска юго-западного фронта, продолжая успешные наступательные действия, сломили ожесточенное сопротивление противника и сегодня, 14 октября, штурмом овладели крупным областным и промышленным центром Украины городом **ЗАПОРОЖЬЕ** — важнейшим транспортным узлом железнодорожных и водных путей и одним из решающих опорных пунктов немцев в нижнем течении **ДНЕПРА**.

В боях за освобождение города Запорожье отличились войска генерал-лейтенанта **ЧУЙКОВА**, генерал-майора **ДАНИЛОВА**, генерал-лейтенанта **ЛЕЛЮШЕНКО**, генерал-майора **КУПРИЯНОВА**, генерал-майора **СЕМЕНОВА**, генерал-майора **ГУРЬЕВА**, танковые части генерал-лейтенанта танковых войск **ПУШКИНА**, генерал-лейтенанта **РУССИЯНОВА** и летчики генерал-лейтенанта авиации **СУДЕЦ** и генерал-майора авиации **ТОЛСТИКОВА**.

Особенно отличились:

266 Артемовская стрелковая дивизия генерал-майора **РЕБРИКОВА**, 333 Синельниковская стрелковая дивизия генерал-майора **ГОЛОСКО**, 59 Гвардейская Краматорская стрелковая дивизия генерал-майора **КАРАМЫШЕВА**, 79 Гвардейская стрелковая дивизия полковника **ВАГИНА**, 39 Гвардейская Варненковская стрелковая дивизия генерал-майора **ЛЕЩИННИНА**, 88 Гвардейская стрелковая дивизия полковника **ПАНКОВА**, 78 стрелковая дивизия полковника **МИХАЙЛОВА**, 50 стрелковая дивизия генерал-майора **ЛЕБЕДЕНКО**, 82 Гвардейская стрелковая дивизия генерал-майора **МАКАРЕНКО**, 60 Гвардейская Павлоградская стрелковая дивизия генерал-майора **МОНАХОВА**, 244 стрелковая дивизия генерал-майора **АФАНАСЬЕВА**, 203 стрелковая дивизия полковника **ЗДАНОВИЧА**, 3 Чаплинская танковая бригада подполковника **ДЕВЯТКО**, 39 Чаплинская танковая бригада подполковника **БЕСПАЛОВА**, 305 Павлоградская штурмовая авиационная дивизия подполковника **МИХЕЕВИЧЕВА**, 295 Ново-Московская истребительная авиационная дивизия полковника **СЕЛИВЕРСТОВА**, 5 Гвардейская штурмовая авиационная дивизия подполковника **КОЛОМЕЙЦЕВА**, 6 Гвардейская штурмовая авиационная дивизия генерал-майора **МИРОНЕНКО**, 7 артиллерийская дивизия полковника **ПАВЛОВА**, 9 артиллерийская дивизия генерал-майора артиллерии **РАТОВА**, 23 минометная бригада подполковника **УСИК**, 22 зенитная артиллерийская дивизия полковника **ДАНЬШИНА**, 9 Гвардейская танковая бригада подполковника **МУРАШКО**, 20 Гвардейский танковый полк подполковника **ДОБРОДЕЕВА**, 5 Гвардейский танковый полк подполковника **ГРЕЦКОГО**, 141 танковый полк подполковника **ДАНИЛОВА**, 1443 самоходный артиллерийский полк майора **МЫШКОВА**, 1544 самоходный артиллерийский полк подполковника **ПАНКОВА**, 11 инженерная штурмовая бригада полковника **КОНОПЛЕВА**, 99 пушечный артиллерийский полк полковника **КОБРИНА**, 141 минометный полк майора **ЗУБОВА**, 531 минометный полк подполковника **ЧЕЧЕТИНА**, 1248 истребительный противотанковый артиллерийский полк капитана **МЕРКУЛОЗА**, 103 Гвардейский пушечный артиллерийский полк подполковника **АНОХИНА**, 35 Гвардейский минометный полк подполковника **ОЛЕИНИКА**, 100 Гвардейский минометный полк подполковника **ЗЫРИНА**, 61 Гвардейский минометный полк подполковника **КИРИЛЛОВА**, 62 Гвардейский минометный полк подполковника **КИСЛИЦКОГО**, 8 Гвардейский отдельный разведывательный артиллерийский дивизион майора **УМАНСКОГО**, 304 корректировочная авиационная эскадрилья капитана **ЮДИЧЕВА**.

В ознаменование одержанной победы соединениям и частям, отличившимся в боях за освобождение города **ЗАПОРОЖЬЯ**, присвоить наименование **„ЗАПОРОЖСКИХ“**.

Впредь эти соединения и части именовать:

- 79-я Гвардейская Запорожская стрелковая дивизия,
 - 88-я Гвардейская Запорожская стрелковая дивизия,
 - 78-я Запорожская стрелковая дивизия,
 - 50-я Запорожская стрелковая дивизия,
 - 82-я Гвардейская Запорожская стрелковая дивизия,
 - 244-я Запорожская стрелковая дивизия,
 - 203-я Запорожская стрелковая дивизия,
 - 5-я Гвардейская Запорожская штурмовая авиационная дивизия,
 - 6-я Гвардейская Запорожская штурмовая авиационная дивизия,
 - 7-я Запорожская артиллерийская дивизия,
 - 9-я Запорожская артиллерийская дивизия,
 - 23-я Запорожская минометная бригада,
 - 22-я Запорожская зенитная артиллерийская дивизия,
 - 9-я Гвардейская Запорожская танковая бригада,
 - 20-й Гвардейский Запорожский танковый полк,
 - 5-й Гвардейский Запорожский танковый полк,
 - 141-й Запорожский танковый полк,
 - 1443-й Запорожский самоходный артиллерийский полк,
 - 1544-й Запорожский самоходный артиллерийский полк,
 - 11-я Запорожская инженерная штурмовая бригада,
 - 99-й Запорожский пушечный артиллерийский полк,
 - 141-й Запорожский минометный полк,
 - 531-й Запорожский минометный полк,
 - 1248-й Запорожский истребительный противотанковый артиллерийский полк,
 - 103-й Гвардейский Запорожский пушечный артиллерийский полк,
 - 35-й Гвардейский Запорожский минометный полк,
 - 100-й Гвардейский Запорожский минометный полк,
 - 61-й Гвардейский Запорожский минометный полк,
 - 62-й Гвардейский Запорожский минометный полк,
 - 8-й Гвардейский Запорожский отдельный разведывательный артиллерийский дивизион,
 - 304-я Запорожская корректировочная авиационная эскадрилья,
 - 266-ю Артемовскую стрелковую дивизию, 333-ю Синельниковскую стрелковую дивизию, 59-ю Гвардейскую Краматорскую стрелковую дивизию, 39-ю Гвардейскую Варненковскую стрелковую дивизию, 60-ю Гвардейскую Павлоградскую стрелковую дивизию, 3-ю Чаплинскую танковую бригаду, 39-ю Чаплинскую танковую бригаду, 305-ю Павлоградскую штурмовую авиационную дивизию, 295-ю Ново-Московскую истребительную авиационную дивизию второй раз отличившиеся в боях с немецкими захватчиками, представить к награждению орденами Красного Знамени.
- Сегодня, 14-го октября, в 23 ч. 30 минут столица нашей Родины **МОСКВА** от имени Родины салютует нашим доблестным войскам освободившим город **ЗАПОРОЖЬЕ**, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.
- За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города **ЗАПОРОЖЬЕ**.
- Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей родины!
Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза **И. СТАЛИН**.

14 октября 1943 года.

Председателям сельсоветов и колхозов секретарям сельских и колхозных первичных партийных и комсомольских организаций Директорам МТС и совхозов

Наша героическая Красная Армия продолжает свое победоносное наступление и успешно очищает родную советскую землю от немецко-фашистских захватчиков. Воодушевленные победами воев Красной Армии, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, вместе с трудящимися всей Советской страны, с каждым днем усиливают свою помощь фронту. Колхозы и совхозы нашей области успешно завершают уборку урожая. Многие колхозы и совхозы не только выполнили, но и перевыполнили свои обязательства перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов и напряженно работают по обеспечению высокого урожая будущего года.

Обком ВКП(б) и облисполком обращают ваше внимание на то, что решающим мероприятием по получению высокого урожая в 1944 году является подъем зяби. Зяблевая вспашка облегчает проведение весеннего сева, дает возможность провести его в сжатые сроки и значительно повышает урожайность всех сельскохозяйственных культур. До заморозков почва осталась считанные дни, поэтому выполнение плана зяблевой вспашки зависит от того, насколько напряженно будет организована работа в эти дни на подъеме зяби.

Для того, чтобы обеспечить безусловное выполнение плана зяблевой вспашки и высокое качество ее, необходимо:

1. Выделить в каждом колхозе и совхозе достаточное количество, но не менее 40 процентов живой тягловой силы на вспашку зяби
2. Поставить на подъем зяби все

Секретарь обкома ВКП(б)
М. РОДИОНОВ.

тракторы, не занятые на молотбе хлебов, и обеспечить круглосуточную их работу.

3. Добиться ежедневного выполнения заданий по вспашке зяби каждым пахарем и трактористом. Всемерно поощрять передовиков и оказывать необходимую помощь отстающим на подъеме зяби.

4. Установить ежедневный контроль за качеством зяблевой вспашки, не допуская огрехов и пахоты мельче 18 см.

5. Организовать в каждом колхозе звенья по получению высокого урожая в 1944 году, закрепить за ними земельные участки и организовать внесение на них навоза во время зяблевой вспашки.

6. Шире развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование среди колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок, занятых на вспашке зяби, памятуя, что боевая, напряженная работа по подъему зяби является сейчас важнейшей государственной задачей.

Областной комитет партии и облисполком призывают всех колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок, работников МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства, все партийные, комсомольские и советские организации области приложить все силы к тому, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить план зяблевой вспашки в каждом колхозе и совхозе и этим заложить прочный фундамент под урожай 1944 года. Это будет являться новым большим вкладом в дело укрепления обороноспособности нашей родины.

Председатель облисполкома
А. ЕФИМОВ.

Предоктябрьское соревнование

ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ТРАКТОРНЫХ РАБОТ

15 октября Высунская МТС выполнила годовой план тракторных работ на 100 процентов. Первенство в соревновании занимают бригады тт. Смирнова, выполнившая план на 138,8 процента и Ципляева — на 117,5

процента. Задача всех трактористов еще шире развернуть предоктябрьское соревнование за перевыполнение плана подъема зяби.

Директор МТС
ДОЛГАНОВА.

Заводское знамя удержим за собой

За лучшую работу нашему ново-трубному цеху заводское жюри передало от мелкосортного цеха заводское переходящее Красное знамя. Цех выполнил сентябрьскую программу на 107,1 процента, дав выход годной продукции 81,5 процента вместо 80,6 по плану, снизив против плана брак на 0,1 процента и простои на 1 процент. Наилучшие показатели дали по горячему отделу смена Шарфутова — 116,3 процента, смена Паршина — 113,3 процента, по холодному отделу смена Усалева — 107,1 процента и смена Хебнева — 103,7 процента. Фатинговский отдел выполнил в сентябре свой план на 118,2 процента. По муфтосварочному отделу хорошо работала на смене смена Стрехов, давшая 131 проц. плана и на резке смена Шибанова — 123 процента.

вода, рабочие цеха заверили, что это знамя будут крепко держать в своих руках.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование с коллективом старо-трубного цеха, рабочие всех отделов нашего цеха серьезно борются за выполнение и перевыполнение взятых на себя обязательств.

За 15 дней октября производственная программа цехом выполнена на 113 процентов. Взятые обязательства перевыполнены на 8 проц. Подтягиваются отстающие участки. Так, например, смена Рожкова, отстававшая в сентябре, сейчас добивается неплохих производственных показателей.

Коллектив решил в дальнейшем работать еще лучше — достойно встретить 26-ю годовщину Октября. Секретарь парторганизации ново-трубного цеха
А. П. ЦАРЕВ.

Получая переходящее знамя за-

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ ПЕРЕВЫПОЛНЯЕМ

Рабочие моей бригады холодного отдела ново-трубного цеха, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, взяли обязательство выполнять свое сменное задание не менее, как на 105 процентов.

Начиная с 1-го октября и по сегодняшний день, бригада свое обязательство выполняет с честью. Еще не было в октябре ни одного дня, чтобы бригадой план не был перевыполнен. В большинстве дней

бригада выполняет свое задание на 120—140 процентов.

Особенно хорошо работают нарезчики Казарова, Гунаева, Группина.

15 октября бригада за смену нарезала муфт 3019 вместо 2600 по плану. Рабочие заявляют, что они не снизят темпов в работе, а будут добиваться новых успехов в повышении производительности труда.

Бригадир
В. П. ШИБАНОВ

Партийная жизнь

Насерьезное отношение к партийным решениям

В первых числах октября партком металлургического завода организовал проверку выполнения своих решений целевыми партийными организациями.

Проверка показала, что отдельные партийные организации и их руководители не чувствуют ответственности за проведение в жизнь этих решений. К числу таких относятся партийная организация отдела главного механика (секретарь партбюро тов. Казистратова).

23 апреля этого года партком завода принял два решения: «О массово-политической работе на кварталах», и «О росте парторганизации».

Партбюро отдела главного механика не серьезно отнеслось к выполнению указаний парткома. Оно не проявило настойчивости в том, чтобы эти решения проводились в жизнь всеми коммунистами.

Коммунисту Удалову было поручено вести массово-политическую работу на квартале. Однако он ввиду не был на квартале. 2 октября партбюро выделило на квартал еще двух агитаторов т.т. Топарева и Борозачева, но и они к конкретным делам до сих пор не приступили. Меря коммунистам, не выполняющим поручений, партбюро никаких не принимает.

Слабо выполняется решение парткома и о росте партийных рядов. Правда, после решения парткома, партийная организация отдела главного механика во втором квартале подготовила и приваля в ряды партии 6 человек. Но затем вновь перестала заниматься этим вопросом и за третий квартал не выросла ни на одного человека.

Слабо в парторганизации отдела главного механика ведется работа и с кандидатами. От них не требуют точного выполнения партийных поручений, не воспитывают в них ответственности за порученное дело. Кандидат партии тов. Кочегуров выделен редактором стенгазеты, но он в сентябре не выпустил ни одного номера.

Тов. Быстров, принятый в кандидаты партии, не только не выполняет поручения, но и в течение 4-х месяцев не получил еще кандидатаскую карточку.

Секретарь партбюро тов. Казистратова должна помнить, что она и члены бюро несут персональную ответственность за выполнение решений парткома и других вышестоящих партийных органов.

Инструктор парткома
Б. ЛИЧНОВ.

НАВСТЕЧУ 25 летию ВЛКСМ

В дни подготовки к 25-летию ВЛКСМ комсомольские организации ремесленных училищ № 15 и 18 провели не малую работу.

Комсомольцами ремесленного училища № 15 проведены 2 воскресенья по сбору лома, проведен военизированный поход на 25 километров, организован мотоциклетный кружок, в котором 20 комсомольцев изучают мотоцикл, проведен политдень на тему: «Героический путь комсомола».

В честь юбилей группы № 9, 10, 12, 22, 24 встали на станционную вахту.

В ремесленном училище № 18 развернули свою работу кружки, готовы интересные вечера самодельности. Для бойцов и командиров Красной Армии учащиеся готовят подарки.

Секретарь горкома ВЛКСМ
Е. МАКСАКОВСКАЯ.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 15 ОКТЯБРЯ

Южнее ЗАПОРОЖЬЯ наши войска продолжали наступление и, продвинувшись вперед от 8 до 12 километров, заняли ряд населенных пунктов и среди них КУШУГУМ, ТРИГОРЬВЕКА, ВЕСЕЛЯНКА, МАГДАЛИНОВКА, МАЛО-ЕКАТЕРИНОВКА, ЦАРИЦЫН КУТ и железнодорожные станции КУБАЕВО, КУШУГУМ, ОСЕТРОВКА, КАНКРИНОВКА и ПЛАВНИ.

Наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали вести уличные бои в городе МЕЛИТОПОЛЬ. Противник вводя в бой дополнительные силы, переброшенные с других участков фронта, неоднократно контратаковал наши части. Все контратаки противника отбиты с большими для него потерями.

В полосе среднего течения ДНЕПРА, на правом берегу реки, севернее и южнее КИЕВА, наши войска, отбивая контратаки противника, продолжали вести бои по расширению плацдармов и улучшили свои позиции. Противник понес большие потери в живой силе и танках.

Южнее ГОМЕЛЯ наши войска в результате боев улучшили свои позиции.

На остальных участках фронта—усиленная разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 14 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 113 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 93 самолета противника.

Южнее Запорожья наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения, продвигаясь вперед вдоль железной дороги на Мелитополь, заняли ряд населенных пунктов и железнодорожные станции Кубаево, Кушугум, Осетровка, Канкриновка, Плавни. За день боев уничтожено свыше 1000 немецких солдат и офицеров и 22 танка противника. Взяты трофеи, в числе которых 20 орудий. Вчера при занятии нашими войсками г. Запорожье остатки разгромленных немецких войск были прижаты к Днепру. Гитлеровцы пытались переправиться через реку, но в большей своей части были уничтожены или взяты в плен. Не менее 1500 немецких солдат и офицеров потоплено в Днепре.

Наши летчики совершили налет на аэродром противника. В результате бомбардировки уничтожено и повреждено 23 немецких самолета. Кроме того, в воздушных боях за день сбито 19 самолетов противника.

В городе Мелитополь наши войска продолжали вести уличные бои. Немцы укрепились в зданиях завода и церкви, расположенных в центре города, и оказывали упорное сопротивление. Советские артиллеристы подбили огневые точки противника. Наши бойцы, действуя штыками и гранатами, очистили от немцев завод, церковь и несколько улиц. Противник подтянул новые силы, переброшенные с других участков фронта, и контратаками пытался восстановить положение. Контратаки гитлеровцев отбиты с большими для них потерями. Уничтожено свыше 2000 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши войска, сломив упорное сопротивление противника, овладели несколькими укрепленными пунктами и вплотную приблизились к Мелитополю с северо-востока.

На правом берегу Днепра севернее и южнее Киева наши войска продолжали вести бои за расширение плацдармов. В одном районе немцы бросили в контратаку до двух полков пехоты и

свыше 100 танков. Ожесточенное сражение длилось несколько часов. Советские бойцы огнем артиллерии и противотанковых ружей подбили и сожгли 67 немецких танков. Вражеская пехота, лишаясь танкового прикрытия, в беспорядке отступила. Преследуя противника, наши бойцы уничтожили до полка гитлеровцев и захватили выгодные позиции.

8 самолетов «Ильюшин»-2, под командованием капитана Нестеренко, вылетели на штурмовку танковой колонны противника. В воздухе они встретили 30 немецких бомбардировщиков. Самолеты противника шли бомбить наши войска и переправы через Днепр. Советские летчики—штурмовики смело и решительно атаковали противника и в ожесточенном воздушном бою сбили 8 немецких самолетов. Два из них сбил капитан т. Нестеренко.

Южнее Гомеля противник, стремясь сбросить наши части с западного берега реки Сож, принял несколько ожесточенных контратак. Советские войска отбили все контратаки гитлеровцев и улучшили свои позиции. В этих боях немцы потеряли свыше 800 солдат и офицеров, 7 танков, 4 самоходных и 26 полевых орудий. Севернее Гомеля наши войска вели огневой бой с противником.

В Баренцевом море потоплено 2 немецких транспорта общим водоизмещением в 16 тысяч тонн и сторожевой корабль противника. Кроме того, серьезно повреждены еще 2 транспорта противника. Наши летчики в воздушных боях с авиацией, прикрывавшей конвой, сбили 15 немецких самолетов.

В Балтийском море потоплен танкер противника водоизмещением в 5000 тонн.

Несколько партизанских отрядов действующих в Ленинградской области, пустили под откос 7 немецких воинских эшелонов. Разбито несколько паровозов и 68 вагонов и платформ. В боях

против немецко-фашистских захватчиков партизаны истребили свыше 700 гитлеровцев и уничтожили 2 орудия, танк, 39 автомашин и 17 повозок с боеприпасами. Советские патриоты взорвали 2 железнодорожных и 19 шоссе-ных мостов и на аэродроме противника сожгли немецкий транспортный самолет.

Пленный ефрейтор 11 роты 172 полка 75 немецкой пехотной дивизии Йозеф Бюлес рассказал: «Наша дивизия занимала оборону в районе г. Сумы. Все было уверено, что нам придется там зимовать. Мы построили блиндажи в несколько накатов и до самого последнего времени утепляли их. Отступление явилось полной неожиданностью не только для солдат, но и для офицеров. Они были поражены, когда узнали, что русские прорвали фронт. Началась суматоха. Русские внезапно обошли наши колонны и напали на правый фланг. В один день 11 рота потеряла три четверти личного состава. Остатки батальона тогда побежали. За два дня мы прошли пешком более 80 километров. Преследуемые русскими, остатки подразделений различных полков и дивизий металась из стороны в сторону. Смешно думать, что беспорядочное бегство этих выбившихся из сил людей регулировалось каким-то планом или приказом свыше. Командир нашей роты—ober-лейтенант фон Берген был убит. Мы поняли, что положение безвыходное, и сдались в плен».

Жители поселка Семеновка, Черниговской области, рассказали о зверствах немецко-фашистских мерзавцев. Перед отступлением специальные немецкие команды поджигателей развезли по поселку на мотоциклах, подрывали здания и промышленные сооружения, бросали в окна домов бутылки с горючей смесью. Гитлеровцы уничтожили две электростанции, обувную фабрику, швейную фабрику, два маслобойных завода, лесопильный завод, паровую мельницу, хлебопекарню и другие мелкие предприятия. Немецкие бандиты разорили больницу, лабораторию и рентгеновский кабинет, разграбили ценную аппаратуру и медицинские инструменты. Фашистские изверги сожгли туберкулезный диспансер, детские ясли, пять школ, библиотеку, кинотеатр, музей, дом колхозника, баню, пожарное депо, типографию и другие здания. За время оккупации и при отступлении гитлеровцы уничтожили и сожгли свыше 1000 жилых домов с личным имуществом мирных жителей. Немецко-фашистские негодяи причинили населению поселка материальный ущерб на десятки миллионов рублей.

ОБ УЧАСТИИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ПРОВЕДЕНИИ ТРЕТЬЕЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

С 25 октября 1943 года проводится третья денежно-вещевая лотерея. Средства от проводимой лотереи направляются на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецко-фашистских захватчиков.

ВЦСПС обявляет все профорганизации принять самое активное участие в проведении подписки на билеты третьей денежно-вещевой лотереи среди рабочих, служащих, домашних хозяек. Предлагаются всем профсоюзным организациям на предприятиях, в учреждениях, среди рабочих и служащих широко разъяснять значение и условия подписки на третью денежно-вещевую лотерею. Необходимо на основе полной добровольности стремиться чтобы рабочие и служащие приобрели билеты в среднем на сумму составляющую 8-10 процентов от месячного заработка с оплатой лотерейных билетов при покупке или же в рассрочку до 1-го января 1944 года.

До начала распространения билетов третьей денежно-вещевой лотереи рекомендуется провести проверку выигрышей рабочими и служащими по билетам денежно-вещевой лотереи 1942 года и широко популяризовать эти выигрыши. (ТАСС).

БЫСТРЕЕ ГОТОВИТЬСЯ К ЗИМЕ

Некоторые предприятия местной промышленности города все еще недостаточно ведут подготовку к зиме. К такому относится артель «Приокки».

К 15 октября в мастерских этой артели необходимо было отремонтировать 2 печи, произвести утепление фундаментов, вставить и промазать вторые рамы, завезти топливо, сделать выгребную мусорную яму, провести побелку наружных стен портновского цеха, отремонтировать уборную.

Но несмотря на то, что были составлены акты, определены сроки ремонта, руководители артели тт. Самсонов и Федоров к ремонту еще не приступали. Горисполком потребовал от руководителей артели, чтобы не позднее 25 октября весь ремонт был произведен.

По другому готовится к зиме Горпрокомбинат, который уже завез нужное количество дров на вывоз—250 кубометров в проводит ремонт внутри цехов. Готовясь к 26-ой годовщине Октября, на помощь в ремонте пришли работающие цехов. Они в порядке общественной работы помогают хозяйственникам быстрее и лучше подготовиться к зиме.

Ведется подготовка к зиме и в предприятиях Гориндустрии. Здесь произведен ремонт кондитерского и ламинарного цехов, сложены новые печи, произведена побелка стен и остекление рам. Цеха стали светлые и теплые.

Возможности быстрого и качественного ремонта имеются у каждого руководителя местной промышленности и артелей промкооперации.

Руководители не должны забывать, что успешная работа предприятия будет во многом зависеть от своевременной подготовки его к зиме.

п. в. РОДИОНОВ.

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.

Благодарим шефов за внимание и заботу

Вылопрокатный цех металлургического завода взял шефство над 1-м отделением госпиталя, в котором находятся на лечении раненые бойцы.

Выделенные от цеха представители во главе с предцехком тов. Глуценко часто посещают госпиталь и каждый раз они приносят бойцам конверты с бумагой, носовые платки, кисеты и другие скромные подарки.

Особенное внимание больным уделяет тов. Глуценко. Она обязательно посидит у постели тяжело раненого и с большой любовью дружески побеседует с ним.

Для развлечения больных шефы

неоднократно приносили гармошку и патефон. От их дружеских бесед у бойцов остается хорошее впечатление. Чувствуется искренняя забота о больных. И нам легче делается на душе, повышается настроение.

За оказанное внимание, помощь и скромные подарки раненые бойцы признательно благодарны.

Желаем своим шефам успеха в работе, работать еще производительнее и без брака.

А мы со своей стороны по излечении обязуемся завершить разгром новоявленного вам фашизма.

Раненые больные: **А. СЕМЕНОВ, СИРОТА, МАНЬКОВ, ЮМАШИН.**

Подарки красным воинам

Рабочие и служащие Лесоторфуправления послали бойцам действующей армии 200 посылок с подарками. В каждой посылке: мед, сливочное масло, конфеты, печенье, папюросы, одеколон, зубной порошок, туалетное мыло, конверты с бумагой и т. д.

Всего послано меду 24,5 кг, печенья—120 кг, конфет—10 кг, масла—60 кг и папюрос 1000 пачек.

М. ЗАЙЦЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 октября 1943 года в 4 часа вечера в лекционном зале парткабинета горкома ВКП(б) будет прочитана лекция для эвакуированных на тему («О международном положении»).